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Інформаційна картка

учасника першого (міського) туру

всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2017»

у номінації  « Початкова освіта»

 

Прізвище, ім’я, по батькові Лазуренко Олена Анатоліївна

Місце роботи КЗ«НВК:ЗШ І-ІІІ ступенів-гімназія №6 Вінницької
міської ради»

Посада Вчитель початкових класів
Освіта (найменування вищого
навчального закладу, рік
закінчення навчання)

 Вінницький державний педагогічний університет
імені  М. Коцюбинського 2005 рік

Самоосвіта (за останні 5 років;
очна, дистанційна форма; рік
проходження та найменування
освітніх програм, курсів,
тренінгів тощо)

у 2011 році пройшла курси підвищення кваліфікації
вчителів початкових класів при Вінницькому
обласному інституті післядипломної  освіти
педагогічних працівників, а також  у 2013 році
успішно завершила курс за програмою "Intel@.
Навчання для майбутнього"

Педагогічний стаж 13 років
Кваліфікаційна категорія вища
Звання -----------

Педагогічне кредо
«Любити свого учня всяким: талановитим чи не
дуже, веселим чи сумним, спокійним чи
непосидючим...»
 

Технології, методи та форми, що використовуються
у навчально-виховному процесі
 
Одним зі шляхів розв'язання проблеми підвищення пізнавальної активності та
розвитку креативних здібностей є застосування в навчальному процесі ігрових
технологій, бо емоційне забарвлення останніх сприяє глибокому й міцному
засвоєнню матеріалу, розвитку особистості кожного школяра. Навіть звичайні
буденні вправи можна перетворити на такі, що спонукають до творчого мислення.
Доцільним є використання проектних технологій, тому що вивчення вимагає
ґрунтовних досліджень. Працюючи в проектах, учні проходять усі стадії технології
виконання завдань.
Впровадження мультимедійних технологій в практику викладання здійснюю у формі
електронних презентацій, відеороликів, веб-сторінок: як різновидів методичних
матеріалів для вчителя та проектної діяльності учнів. 
Автопортрет «Я – педагог і особистість»
(у формі есе)



Взято з ресурсу http://dorobok.edu.vn.ua/

Взято з ресурсу http://dorobok.edu.vn.ua/

Учитель – людина, яка може робити важкі речі легкими.
Ральф Емерсон
Я вчитель… Безліч разів з гордістю повторюю цю фразу у різних життєвих
обставинах!  Але хто такий учитель? Професіонал, який володіє предметом і
методикою його викладання? Психолог, який знайшов ключ від дитячих сердець?
Так, але цих двох умов недостатньо. Треба любити свою роботу, як би не пафосно
звучали ці слова, любити дітей.
Переді мною ніколи не стояло питання, ким бути. З дитинства я знала, що буду
тільки вчителем: любов до дітей і прагнення змінити світ на краще визначили мою
професію. Тому вибір вищого навчального закладу став для мене очевидним. У  2005
році закінчила Вінницький державний педагогічний університет імені  М.
Коцюбинського  за спеціальністю « Початкове навчання» та здобула кваліфікацію
вчителя початкових класів.
Працюю творчо, використовую різні методи і прийоми для розвитку логічного
мислення, зацікавлюючи дітей. На уроках запроваджую інноваційні технології
навчання, вільно володію комп'ютером, самостійно готую  проекти та презентації..
Під час проведення уроків  застосовую інформаційно-комунікаційні технології, що
дає змогу  значно підвищувати ефективність уроків та поліпшувати якість знань
учнів. Застосовую різні засоби активізації розумової діяльності учнів, залучаю їх до
пошукової роботи.
Кожен день у школі – неповторний, його неможливо до кінця передбачити і
спланувати. Спільно з дітьми проживаю і переживаю все, що відбувається тут щодня,
поєднуючи воєдино творчість у підготовці до уроків і позакласну роботу .
Аналізуючи свою роботу, розумію, що з одного боку знаю достатньо, а з іншого - ще
багато чому належить навчитися, багато чого зрозуміти. Я до цього готова, бо
люблю свою професію. Вчити дітей і одночасно вчитися самому, щоб нове покоління
відчувало в мені  людину, яка  живе їх інтересами.
Учитель - це не професія, це особлива місія, особливий склад душі й розуму, це 
відповідальність, самовіддача, терпіння, примножені знаннями, майстерністю,
творчим потенціалом.
Я щаслива, бо у мене є можливість знову і знову пізнавати цей незвичайний світ
разом зі своїми учнями.
Посилання на персональний
Інтернет-ресурс (за наявності)

http://4--a.blogspot.com/

   

 

 


